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Mimořádná VH České asociace Stiga Game, z. s. - ZÁPIS – 23. března 2024 
Valná hromada proběhne prezenčně v přestávce mezi základními a finálovými skupinami během turnaje 
v Třinci.  
 
Hlasovat mohou zástupci klubů s hlasovacím právem, kteří byli označeni na soupiskách. 
 
Dle Stanov Asociace má hlasovací právo následujících 13 klubů: 

Členské kluby s IČem 
s hlasovacím právem 

Registrované kluby bez IČa 
s hlasovacím právem 

Registrované kluby 
bez hlasovacího práva 

BSE United* Absolut Desperation SK Badgers 

Gladiators Plzeň Big Band  

Orel Obřany HCS Žabka Praha  
SHC Cheb THC Stiga-Game Příbram  

SHC Vědátoři Olomouc THC Třinec  
Stiga HC Benátky   

THC Javorové Listy Teplýšovice   

THC Stiga Elites   

 
- Hlasovací právo má také klub BSE United, za předpokladu odevzdání soupisky před konáním VH, kde 

bude definováno, kdo může za klub hlasovat, případně se VH zúčastní statutární orgán klubu. 
- Klub SK Badgers vznikl jako nový registrovaný klub bez IČa u ČASG dne 23.1.2024. Hlasovací právo tak 

vznikne 23.1.2027. 

- Kluby SHC Vědátoři Olomouc a Orel Obřany vznikly na identifikačních číslech spolků, které svojí 

činností navazují na spolky, které měly IČO k 1.1.2023. (Článek 6 / bod 24 Stanov ČASG)  

Devět přítomných klubů – jejich zástupci s hlasovacím právem:  
Absolut Desperation – Vladimír Kraus,  
Big Band – Kryštof Lebl, 
Gladiators Plzeň – Martin Ženíšek,  
HCS Žabka Praha – Miroslav Černoch,  
Orel Obřany – Martin Moravec, 
SHC Vědátoři Olomouc – Aleš Pala 
Stiga HC Benátky – Tomáš Bucek,  
THC Stiga Elites – Václav Pikl,  
THC Třinec – Aleš Krejza 
 

• Na valné hromadě byli přítomní i další hráči těchto klubů.  

• Valné hromadě předsedal prezident ČASG – Martin Ženíšek 
 

Otázky k hlasování 

1) Souhlasíte s tím, aby hráči z juniorských kategoriích U13 a U18 a ženské kategorie, kteří nemají 

splněné nominační podmínky pro start na Mistrovství Evropy 2024 v lotyšské Valmieře? 

Tito hráči nesplňují nominační kritéria pro zařazení do reprezentace ČR. Z nějakého důvodu se mladí 

hráči nezúčastnili dostatečného počtu turnajů ČP. Jelikož je ale juniorů a žen nedostatek – není 

konkurence. Měli bychom chtít mladé hráče motivovat, vysílat je do světa sbírat zkušenosti a nové 

herní styly se stejně mladými hráči.  
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Rozhodně by to nemělo být pravidlo, aby s tím junioři nepočítali v následujících sezónách automaticky. 

Mohli by pak vynechávat turnaje „systematicky“. Pravidla nominace by dál zůstávaly v platnosti.    

V tuto chvíli se jedná o hráče: Michal Touš a Jan Janouškovec (Gladiators Plzeň), Michael Moravec (Orel 

Obřany) a Marie Dryáková (Big Band).  

Osloveni byli i hráči Vojta Kraus (Absolut Desperation), který splňuje podmínky nominace, a Jonáš 

Perkner (Big Band), oba se prostřednictvím příbuzných pro tento rok reprezentace (Jonáš na základě 

výjimky) vzdali.      

Celkem 9 zástupců klubů / pro – 9 / proti – 0 / zdržel se hlasování – 0 

S účastí juniorů a žen bez splnění kvalifikačních podmínek souhlasilo všech 9 klubů.  

 

2) Hrací systém pro Czech Open:  

Diskuze na tohle téma probíhá na www.stolni-hokej.cz v sekci diskuze. V neděli 17.3. večer je měsíc do 

turnaje a přihlášeno je 136 hráčů. V den psaní zápisu 27.3. je přihlášeno 158 hráčů. Přibližně tak hráčů 

bude mezi lehce nad 160. 

Varianta 8 základních skupin / 19-20 hráčů na skupinu / 8 hráčů do A (2x32 hráčů), po 2 dalších do B, C, 

D, E, F / 16+16 hráčů do play-off. U nižších skupin by se dalo udělat play-off pro první 4 hráče (čas na to 

bude). Hráči z A finále odehrají 40-55 zápasů, když nepostoupí do p-o. Hráči z nižších skupin kolem 45. 

Ti, co budou hrát p-o sehrají cca 55 zápasů  

Na mimořádné Valné hromadě se řešila jen varianta s 8 základními skupinami. Následně do A-finále 

postoupí 8 hráčů z každé skupiny. Dvě skupiny A po 32 hráčích. Do dalších výkonnostních skupin 

postoupí 2 hráči z každé základní skupiny. Play-off ve skupině A bylo jediné, co bylo k řešení. K diskuzi 

byly možnosti 8+8, 12+12, 16+16. Bylo navrženo, že se bude hlasovat o variantě 16+16. 

Celkem 9 zástupců klubů / pro – 7 / proti – 1 (Absolut Desperation) / zdržel se hlasování – 1 (Orel 

Obřany) 

Většina sedmi klubů z devíti se hlasováním přiklonila k variantě 16 + 16 hráčů do play-off skupiny A.  

 

 

V plánu bylo ještě přidat odsouhlasení Organizačního, Přestupního a Soutěžního řádu a Turnajového 

pořádku. Z nedostatku času se k těmto dokumentům dostaneme na VH v létě, případně na MČR v Plzni, 

když se podaří připravit finální verze.   

  

 

Program a zápis mimořádné valné hromady připravil: 

Martin Ženíšek – Prezident České asociace Stiga Game z.s. 

 

V Plzni dne: 27.3.2024 

 

 


